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Чи задоволені Ви якістю викладання навчальних дисциплін?

23 ответа

Чи вважаєте Ви об'єктивним оцінювання знань під час
заліково-екзаменаційної сесії?

23 ответа

Як Ви оцінюєте об’єктивність викладачів під час останньої
заліково-екзаменаційної сесії?

23 ответа
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Чи стикались Ви під час зимової заліково-екзаменаційної сесії
з випадками хабарництва з боку викладачів?

23 ответа

Чи поінформовані про процедури ЗВО щодо порядку
повторного проходження контрольних заходів?

23 ответа

Чи надається Вам інформація щодо порядку оскарження
результатів проведення контрольних заходів?

23 ответа
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Чи виникали у Вас конфліктні ситуації під час вивчення
окремих навчальних дисциплін? Якщо так, то вкажіть
дисципліну.

23 ответа

Чи надається Вам інформація про процедури ЗВО щодо
врегулювання конфліктних ситуацій?

23 ответа

Ваші пропозиції щодо поліпшення об'єктивності оцінювання під час
екзаменаційних сесій.

4 ответа

Усім задоволена

Все влаштовує
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Ваш середній бал останньої заліково-екзаменаційної сесії

16 ответов

Чи задоволені Ви якістю викладання навчальних дисциплін?

16 ответов

Чи вважаєте Ви об'єктивним оцінювання знань під час
заліково-екзаменаційної сесії?

16 ответов
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Як Ви оцінюєте об’єктивність викладачів під час останньої
заліково-екзаменаційної сесії?

16 ответов

Чи стикались Ви під час зимової заліково-екзаменаційної сесії
з випадками хабарництва з боку викладачів?

16 ответов

Чи поінформовані про процедури ЗВО щодо порядку
повторного проходження контрольних заходів?

16 ответов

Копировать

об'єктивність зросла;
об'єктивність погіршилась;
все залишилося по старому.

37,5%

62,5%

Копировать

особисто не стикався;
особисто стикався один раз;
особисто стикався кілька
разів.

100%
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Чи надається Вам інформація щодо порядку оскарження
результатів проведення контрольних заходів?

16 ответов

Чи виникали у Вас конфліктні ситуації під час вивчення
окремих навчальних дисциплін? Якщо так, то вкажіть
дисципліну.

16 ответов

Чи надається Вам інформація про процедури ЗВО щодо
врегулювання конфліктних ситуацій?

16 ответов
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Ваші пропозиції щодо поліпшення об'єктивності оцінювання під час
екзаменаційних сесій.

4 ответа

Організація навчання задовольняє

Якість оцінювання задовольняє

Усім задоволена

Вважаю, що викладачі оцінюють справедливо. Все добре

Соціальне забезпечення

Ваш середній бал останньої заліково-екзаменаційної сесії

15 ответов

Чи задоволені Ви якістю викладання навчальних дисциплін?

15 ответов
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Чи вважаєте Ви об'єктивним оцінювання знань під час
заліково-екзаменаційної сесії?

15 ответов

Як Ви оцінюєте об’єктивність викладачів під час останньої
заліково-екзаменаційної сесії?

15 ответов

Чи стикались Ви під час зимової заліково-екзаменаційної сесії
з випадками хабарництва з боку викладачів?

15 ответов

Копировать
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Ні
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Копировать

об'єктивність зросла;
об'єктивність погіршилась;
все залишилося по старому.
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особисто не стикався;
особисто стикався один раз;
особисто стикався кілька
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Чи поінформовані про процедури ЗВО щодо порядку
повторного проходження контрольних заходів?

15 ответов

Чи надається Вам інформація щодо порядку оскарження
результатів проведення контрольних заходів?

15 ответов

Чи виникали у Вас конфліктні ситуації під час вивчення
окремих навчальних дисциплін? Якщо так, то вкажіть
дисципліну.

15 ответов
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Чи надається Вам інформація про процедури ЗВО щодо
врегулювання конфліктних ситуацій?

15 ответов

Ваші пропозиції щодо поліпшення об'єктивності оцінювання під час заліково-
екзаменаційних сесій.

5 ответов

Організація сесії мене влаштовує

Пропозицій немає, все влаштовує

Викладачі оцінюють справедливо. Пропозицій немає

Пропозицій не має, оскільки вважаю, що навчання організовано на належному рівні

Усім задовлена

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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